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Pravna osnova: Zakon o določanju območij ter o imenovanju in 
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list RS, št. 25/08) 
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O B R A Z L O Ž I T E V 

 
 

Občina Trbovlje in Občina Tabor sta prejeli dve pobudi zainteresiranih krajanov na delu naselja 
Vrhe. Obe pobudi se nanašata na spremembo meje med občinama in posledično na 
spremembo meje med naseljema Miklavž pri Taboru (Občina Tabor) in Vrhe del (Občina 
Trbovlje). 
 
Prva pobuda je odraz dolgoletne želje in nuje po rekonstrukciji dela lokalne ceste na odseku od 
kmetije Urankar do smučišča na Medvednici. Lokalna cesta, ki povezuje naselje Knezdol v 
Občini Trbovlje (odsek Jager – Urankar) in naselje Vrhe (odsek Vrhe – Medvednica) na delu 
trase od kmetije Urankar do smučišča na Medvednici poteka po območju Občine Tabor. Stanje 
na terenu je takšno, da je LC 423296 na delu po naselju Vrhe do Medvednice pred leti bila 
rekonstruirana. Prav tako je bila rekonstruirana LC 423298 na odseku od Lize do Urankarja. 
Oba odseka lokalne ceste teritorialno pripadata Občini Trbovlje. Problematični odsek lokalne 
ceste od kmetije Urankar do smučišča na Medvednici poteka po Območju Občine Tabor in je v 
katastrofalnem stanju, mestoma tudi precej nevarna za udeležence v prometu. Navedena 
lokalna cesta nujno potrebuje rekonstrukcijo. Vpogled v register upravljavcev gospodarske 
javne infrastrukture sicer kaže na istega upravljavca (Komunala Trbovlje d.o.o.), vendar redno 
vzdrževanje ne pomeni tudi rekonstrukcije. Navedena lokalna cesta predstavlja pomembno 
prometno žilo za vse prebivalce na Vrheh, istočasno pa je pomembna tudi z vidika letnega in 
zimskega turizma. Da bi Občina Trbovlje lahko pristopila k rekonstrukciji in kasneje upravljanju 
te ceste ter na ta način poskrbela za primerno infrastrukturno povezavo svojih občanov z 
matično občino, je potrebno izvesti spremembo meje občine na način, da parcela, ki predstavlja 
cesto, teritorialno pripada območju Občine Trbovlje. Pobudo za spremembo meje je podpisalo 
120 pobudnikov.  
 
Druga pobuda je nastala kot rezultat oz. posledica zbiranja podpisov za prvo pobudo. Domačini 
na treh kmetijah (kmetija Zmrzlak, kmetija Matko in kmetija Pirnat) so ob tem prišli do uradnega 
podatka, da njihove kmetije sploh niso sestavni del naselja Vrhe in da hišne številke, ki od 
povojnih časov pripadajo njihovim stavbam po zdaj veljavnem stanju v registru teritorialnih enot 
GURS ne pripadajo več njihovim stavbam. Posledično so vsi prebivalci teh kmetij prijavljeni na 
napačnih naslovih v naselju Vrhe – nevede so prijavljeni na stavbah, ki sploh niso njihove. Te 
stavbe (Vrhe 6, Vrhe 3 in Vrhe 4) so dobile hišne številke potem, ko so se v državnih bazah le te 
sprostile. Hiše vlagateljev pobude pa so dobile hišne številke 66, 67 in 68 v naselju Miklavž pri 
Taboru. Za lastnike teh kmetij, ki kot poudarjajo, so vedno bili, so in želijo tudi v prihodnje biti 
občani Občine Trbovlje, je takšno neodgovorno preoštevilčevanje stavb nedopustno. S svojo 
pobudo želijo, da se ta povojna anomalija v hišnih številkah odpravi. Problem se lahko odpravi 
le na način, da obe občini sprejmeta sklep o spremembi meje občin. Površina zemljišča, ki bi bil 
predmet prenosa je cca 11 ha. Vse nepremičnine so v lasti in posesti vlagateljev pobude. 
 
Pravno podlago za rešitev za obe pobudi predstavljata 7. in 17. člen Zakona o določanju 
območij ter o imenovanju in označevanju naselij, ulic in stavb – ZDOIONUS  (Uradni list RS, št. 
25/2008). Zakon določa, da se spremembo območja naselij ob občinski meji izvede tako, da se 
del območja naselja ene občine izloči in priključi območju naselja druge občine. Postopek 
morajo sosednje občine izvesti sporazumno in istočasno urediti mejo občin v skladu s 
predpisom, ki ureja evidentiranje nepremičnin. Spremembe območij naselij uredijo udeležene 
občine z odloki v skladu s 17. členom navedenega zakona. Odloki morajo biti sprejeti v povsem 
enakem besedilu. Geodetska uprava Republike Slovenije evidentira podatke o urejeni meji 
občin in spremembah območij naselij v registru prostorskih enot. 
 
Ocenjeni stroški izvedbe znašajo 9.650,00 € + DDV in se bodo financirali iz proračunskih 
postavk 43.16.0001 Prostorsko načrtovanje, 59.13.0002 Investicijsko vzdrževanje cest, okolice 
ter 44.04.0008 Geodetske odmere. 
 
 



Upoštevajoč podane pobude je pripravljen grafični predlog za spremembo mej občin. Grafični 
predlog za obe pobudi je sestavni del gradiva. Občinska sveta obeh občin morata v  fazi 
seznanitve s pobudama sprejeti ustrezen sklep, s katerim odobrita nadaljnja pripravljalna dela 
za pripravo strokovnih podlag, ki so predpogoj za sprejem odloka o spremembi mej oz. podane 
pobude zavrniti kot nesprejemljive. V sklop pripravljalnih del sodi priprava elaborata, postopek 
ureditve in označitve bodoče (predvidene) meje med občinama, vse za potrebe evidentiranja 
sprememb v zemljiškem katastru, ter priprava elaborata za evidentiranje sprememb v Registru 
teritorialnih enot. 
 
Občinskemu svetu se predlaga v sprejem naslednji sklep: 
 

1. Občinski svet Občine Trbovlje sprejme pobudo prvopodpisanega Cestnik Milana in 
119 sopobudnikov, za ureditev medsebojnih razmerij med Občinama Trbovlje in 
Tabor. Občinska uprava naj nadaljuje s pripravo strokovnih gradiv, kot predpogoja za 
pripravo Odloka o spremembi meje med Občinama Trbovlje in Tabor. 
 

2. Občinski svet Občine Trbovlje sprejme pobudo prvopodpisanega Zmrzlak Dominika in 
5 sopodpisnikov za spremembo občinske meje in meje naselij med občinama 
Trbovlje in Tabor. Občinska uprava naj nadaljuje s pripravo strokovnih gradiv, kot 
predpogoja za pripravo Odloka o spremembi meje med Občinama Trbovlje in Tabor. 
 
 
 

Pripravil: Rok Verdel 
                                                                                          
        Županja občine Trbovlje 
                Jasna GABRIČ  

                                                                                                                  
 

  



 P R E D L O G 
 
 
Na podlagi 19. člena Statuta Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 19/16) ter 66. člena 
Poslovnika občinskega sveta (Uradni vestnik Zasavja, št. 11/12 – UPB), je Občinski svet 
Občine Trbovlje na svoji______ redni seji, dne ________ sprejel naslednji 
 
 

S K L E P 
 

 
1. 

 
Občinski svet Občine Trbovlje sprejme pobudo prvopodpisanega Cestnik Milana in 119 
sopobudnikov, za ureditev medsebojnih razmerij med Občinama Trbovlje in Tabor. Občinska 
uprava naj nadaljuje s pripravo strokovnih gradiv, kot predpogoja za pripravo Odloka o 
spremembi meje med Občinama Trbovlje in Tabor. 
 

2. 
 
Občinski svet Občine Trbovlje sprejme pobudo prvopodpisanega Zmrzlak Dominika in 5 
sopodpisnikov za spremembo občinske meje in meje naselij med občinama Trbovlje in 
Tabor. Občinska uprava naj nadaljuje s pripravo strokovnih gradiv, kot predpogoja za 
pripravo Odloka o spremembi meje med Občinama Trbovlje in Tabor. 
 
 
 
Številka:  
Datum:  
                                                                                          

        Županja občine Trbovlje 
                Jasna GABRIČ  
 

 


